
         

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 
 

 

  

 

 

 

ΘΕΜΑ : Αποστολή της με αρ. 26/2022 (ορθή επανάληψη) πράξης του Δημοτικού μας Συμβουλίου   

 

Σας στέλνουμε αντίγραφο της  με αρ. 26/2022 (ορθή επανάληψη) πράξης του Δημοτικού μας 

Συμβουλίου, που αφορά «Πρόταση ψηφίσματος του Δημοτικού Συμβουλίου για τον πόλεμο στην 

Ουκρανία », προς ενημέρωση και για τις δικές σας περαιτέρω ενέργειες. 

 

 

      O ΠΡΟΕΔΡΟΣ  

              ΤΟΥ  ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ  ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ  

 

 

  Στρατής Παναγάκος     

 

 

 

 

 

   

ΕΛΛΗΝΙΚΗ  ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 

ΝΟΜΟΣ  ΑΤΤΙΚΗΣ 

ΔΗΜΟΣ ΓΛΥΦΑΔΑΣ 

 

Δ

Η

Μ

Ο

Σ 

Γ

Λ

Υ

Φ

Α

Δ

Α

Σ 

Η
Μ
Ο
Σ  
Γ
Λ
Υ
Φ
Α
Δ
Α
Σ 

 

 
 
 

ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ 
ΤΜΗΜΑ  ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗΣ ΠΟΛΙΤΙΚΩΝ 

ΟΡΓΑΝΩΝ  

Διεύθυνση : Άλσους 15, 16675 Γλυφάδα          

ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ : Δημητροπούλου Δήμ. 

ΤΗΛΕΦΩΝΑ : 213  2025232 

Email  : d.dimitropoulou@glyfada.gr 

Γλυφάδα, 14/04/2022 

Αρ.Πρωτ. 10094 

 

 

ΠΡΟΣ :  

 Γραφείο Δημάρχου 

 Γραφείο Τύπου 

 

 

 

 
 



         

         

ΠΕΡΙΛΗΨΗ  

 

«Πρόταση ψηφίσματος του Δημοτικού Συμβουλίου για τον πόλεμο στην Ουκρανία» 

 

Στη Γλυφάδα σήμερα, την 23η του μήνα Μαρτίου του έτους 2022 ημέρα της εβδομάδας Τετάρτη και 

ώρα 7.30 μ.μ. συνήλθε σε συνεδρίαση το Δημοτικό Συμβούλιο μέσω Τηλεδιάσκεψης, σύμφωνα με το 

άρθρο 10 παρ.1 της από 11.03.2020 (Φ.Ε.Κ. Α’ 55) Πράξης Νομοθετικού Περιεχομένου, που 

κυρώθηκε με το άρθρο 2 του Ν. 4682/2020 (ΦΕΚ Α΄76), ύστερα από την με αριθ. πρωτ. 

8472/18.3.2022 έγγραφη ειδοποίηση - πρόσκληση του Προέδρου του, που δημοσιεύτηκε στον ειδικό 

χώρο ανακοινώσεων του Δήμου και επιδόθηκε στον κ. Δήμαρχο και σε καθέναν από τους Συμβούλους, 

σύμφωνα με το άρθρο 95 παρ. 3 του Δ.Κ.Κ.  (Ν. 3463/06 – 114 Α΄) σε συνδυασμό με το άρθρο 67 

παρ. 4 του Ν. 3852/2010 (87 Α΄) όπως τροποποιήθηκε και ισχύει με το άρ. 74 του Ν. 4555/2018 

(133 Α΄) για τη συζήτηση και λήψη αποφάσεων στα θέματα που περιλαμβάνονται στην ημερήσια 

διάταξη της πιο πάνω πρόσκλησης. Πριν από την έναρξη της συνεδρίασης αυτής ο κ. Πρόεδρος 

διαπίστωσε ότι σε σύνολο 41 μελών βρέθηκαν παρόντα τα 26, οπότε κήρυξε την έναρξη της 

συνεδρίασης, δεδομένου ότι υπήρχε η από το Νόμο προβλεπόμενη απαρτία και συγκεκριμένα : 

 

Κατά την έναρξη της συνεδρίασης ήταν ΠΑΡΟΝΤΕΣ οι δημοτικοί σύμβουλοι κ.κ.  

ΑΓΓΕΛΟΠΟΥΛΟΣ Γεώργιος, ΑΚΡΙΒΟΣ Δημήτριος, ΒΑΜΒΑΚΕΡΟΥ Γεωργία , ΒΡΥΖΙΔΗΣ Νικόλαος 

ΔΕΝΑΞΑ Ελένη, ΔΗΜΟΥ Σπυρίδων, ΚΑΡΑΧΟΥ-ΣΚΟΥΤΑΡΗ Ελένη, ΚΑΥΚΑ Άννα, ΚΙΣΚΗΡΑΣ 

Παναγιώτης, ΚΟΥΡΟΥΠΑΚΗΣ Στυλιανός, ΛΕΒΕΤΣΟΒΙΤΗΣ Νικόλαος, ΜΙΧΑΛΑΚΑΚΟΣ Χρήστος, 

ΜΟΥΛΑΚΑΚΗΣ Βασίλειος, ΝΙΚΑΚΗΣ Βασίλειος, ΝΙΤΣΙΟΠΟΥΛΟΣ Δημήτριος, ΠΑΝΑΓΑΚΟΣ 

Ευστράτιος, ΠΑΠΑΖΟΓΛΟΥ Μαρία, ΠΑΠΑΣ Ιωάννης, ΠΑΤΕΡΑΚΗ Αναστασία, ΣΚΑΛΤΣΑΣ 

Ιωάννης,  ΓΙΑΧΟΣ Παναγιώτης, ΤΑΣΤΑΝΗΣ Αναστάσιος, ΣΚΑΜΠΑΡΔΩΝΗΣ Σταμάτιος, 

ΦΙΛΟΠΟΥΛΟΣ Γεράσιμος, ΓΕΩΡΓΟΥΛΑΣ Ευστάθιος, ΣΤΕΦΑΝΙΔΗΣ Αλέξιος, ήτοι συνολικά 26 

Δημοτικοί Σύμβουλοι 

 

Μετά την έναρξη της συνεδρίασης ΠΡΟΣΗΛΘΑΝ (συνδέθηκαν) τέσσερις (4)  δημοτικοί σύμβουλοι, 

οι κ.κ. :  

 ΑΡΓΥΡΑΚΗ Βασιλεία, ΑΡΓΥΡΟΠΟΥΛΟΥ Αναστασία, ΔΟΡΚΟΦΙΚΗΣ Περικλής, ΜΗΛΙΑΡΕΣΗ 

Μαρία, κατά τη διάρκεια της συζήτησης του 1ου θέματος της Η.Δ. 

 

Κατά τη διάρκεια της συνεδρίασης ΑΠΟΧΩΡΗΣΑΝ δύο (2)  δημοτικοί σύμβουλοι, οι κ.κ. : 

 ΑΡΓΥΡΟΠΟΥΛΟΥ Αναστασία, ΓΕΩΡΓΟΥΛΑΣ Ευστάθιος, κατά τη διάρκεια της συζήτησης 

του 3ου θέματος της Η.Δ. 

 

Καθ΄ όλη τη διάρκεια της συνεδρίασης ΑΠΟΥΣΙΑΣΑΝ έντεκα (11) δημοτικοί σύμβουλοι οι  κ.κ. 

ΑΓΓΕΛΑΤΟΣ Δημήτριος, ΒΟΥΓΙΟΥΚΛΑΚΗΣ Αιμίλιος, ΚΑΣΣΕΡΗΣ Μάριος, ΜΑΡΟΥΛΗ - 

ΣΑΠΟΥΝΑΚΗ Ελεονώρα, ΠΑΠΑΝΙΚΟΛΑΟΥ Αλεξάνδρα, ΤΣΑΓΚΛΑΣ Ορέστης, ΤΣΑΜΠΙΡΑΣ 

Δημήτριος, ΧΑΡΙΣΗ-ΜΠΙΛΙΑ Δαφνούλα, ΘΕΟΔΟΣΟΠΟΥΛΟΣ Στυλιανός, ΤΖΟΥΒΕΛΗΣ 

Ιωάννης, ΓΚΟΥΡΙΩΤΗΣ Αναστάσιος   

ΟΡΘΗ ΕΠΑΝΑΛΗΨΗ 

ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ 

Από το Πρακτικό της με αριθ. 2/2022 

Συνεδρίασης του Δημοτικού Συμβουλίου 

Αριθμός Απόφασης 26/2022 

ΕΛΛΗΝΙΚΗ  ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 

ΝΟΜΟΣ ΑΤΤΙΚΗΣ  

ΔΗΜΟΣ ΓΛΥΦΑΔΑΣ 

ΤΜΗΜΑ  ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗΣ ΠΟΛΙΤΙΚΩΝ 

ΟΡΓΑΝΩΝ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ                                      
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Στη συνεδρίαση αυτή ήταν παρών και ο Δήμαρχος κ. ΠΑΠΑΝΙΚΟΛΑΟΥ ΓΕΩΡΓΙΟΣ, όπου 

καλέστηκε νόμιμα με την παραπάνω πρόσκληση του Προέδρου. 

 

Μετά την έναρξη της συνεδρίασης προτάθηκε προς συζήτηση -1- θέμα εκτός ημερήσιας διάταξης, το 

οποίο αποφασίστηκε ομόφωνα να συζητηθεί και συζητήθηκε πριν τα θέματα της ημερήσιας διάταξης. 

 

Κατά τη διάρκεια της συζήτησης των θεμάτων της Η.Δ., μετά την ψηφοφορία του 1ου θέματος της 

Η.Δ.,  προτάχθηκε και συζητήθηκε το 3ο θέμα.  

 

Στο 1ο θέμα της ημερήσιας διάταξης «Πρόταση ψηφίσματος του Δημοτικού Συμβουλίου για τον 

πόλεμο στην Ουκρανία», ο κ. Πρόεδρος έθεσε υπόψη του Σώματος την από κοινού πρόταση της 

Διοίκησης και των  δημοτικών παρατάξεων «Η Γλυφάδα γυρίζει σελίδα», «Ανατροπή στη Γλυφάδα» 

και «Δυνατή Γλυφάδα – Νέα Αρχή» και την εναλλακτική πρόταση της δημοτικής παράταξης «Λαϊκή 

συσπείρωση Γλυφάδας», οι οποίες έχουν ως εξής: 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

 

 
 
 
 
 

 

 
 
 
 
 
 
 



 
 

ΨΗΦΙΣΜΑ ΓΙΑ ΤΟΝ ΠΟΛΕΜΟ ΣΤΗΝ ΟΥΚΡΑΝΙΑ  
 
Το Δημοτικό Συμβούλιο Γλυφάδας καταδικάζει απερίφραστα και απόλυτα την απαράδεκτη 
εισβολή της Ρωσικής Ομοσπονδίας στην Ουκρανία, την κατάφορη παραβίαση του διεθνούς 
δικαίου και την προσπάθεια επιβολής του δικαίου του ισχυρότερου.  
Οι διαφορές μεταξύ των Εθνών, όποιες κι αν είναι αυτές, λύνονται με τη Διπλωματία, με 
διαπραγματεύσεις και, αν χρειασθεί στο Διεθνές Δικαστήριο της Χάγης και όχι με τα όπλα και 
την δια των όπλων αλλαγή των συνόρων.  
 
Καμία δικαιολογία δεν μπορεί να νομιμοποιήσει αυτό τον πόλεμο και τις αιματηρές μάχες που 
διεξάγονται στο έδαφος της Ουκρανίας, ούτε τον φρικτό θάνατο ανθρώπων, είτε αυτοί είναι 
στρατιωτικοί είτε, ακόμη χειρότερα, είναι  άμαχοι ηλικιωμένοι, γυναίκες και αθώα παιδιά. 
 
Παράλληλα δηλώνουμε την αλληλεγγύη μας και την συμπαράστασή μας στον σκληρά 
δοκιμαζόμενο ουκρανικό λαό, ο οποίος αγωνίζεται για την εθνική του ανεξαρτησία, την εθνική 
του κυριαρχία και την ακεραιότητα των συνόρων του, δηλαδή για κεκτημένα που 
κατοχυρώνονται από τον Χάρτη των Ηνωμένων Εθνών και δεν επιτρέπεται στον 21ο αιώνα να 
τίθενται σε αμφισβήτηση από κανέναν. 
 
Εκφράζουμε την έντονη ανησυχία μας για την τεράστια ανθρωπιστική κρίση που έχει ήδη 
δημιουργήσει αυτός ο πόλεμος, για τα εκατομμύρια πρόσφυγες που φεύγουν ξεριζωμένοι από 
τις γονικές τους εστίες για να σωθούν, αλλά και για την ασφάλεια της πολυπληθούς ελληνικής 
κοινότητας που βρίσκεται επί αιώνες σε εδάφη της Ουκρανίας. 
 
Οι αιματηρές Μάχες, οι οποίες ακόμα μαίνονται στην Ουκρανική Γη, δεν μπορούν να φέρουν 
τίποτα άλλο, εκτός από καταστροφή για τους δυο λαούς καθώς και για ολόκληρη την 
ανθρωπότητα, με σοβαρές επιπτώσεις στην οικονομία και στα κεκτημένα δημοκρατικά 
δικαιώματα της πολυφωνίας και του Πολιτισμού, όπως φαίνεται τις τελευταίες ημέρες με την 
αναβίωση αποκλεισμών και διώξεων ακόμα και στην Τέχνη. 
 
Ως λαός ο οποίος έχει βιώσει τον πόλεμο, την πείνα και τους δρόμους της προσφυγιάς, δεν 
μπορούμε δίχως άλλο, παρά να σταθούμε απέναντι σε κάθε μορφής βίαιη κατάλυση της 
νομιμότητας, με αποκορύφωμα αυτής την μέχρι και σήμερα κατοχή των εδαφών της Κύπρου 
μετά από την Τουρκική εισβολή το 1974.  
 
Αντίθετα επιθυμούμε τους δρόμους της φιλίας και ειρηνικής συνεννόησης μεταξύ των δύο 
λαών της Ουκρανίας και της Ρωσίας, με τους οποίους η Χώρα μας έχει παραδοσιακά & ιστορικά 
ισχυρούς δεσμούς φιλίας. 
 
Δηλώνουμε ότι στηρίζουμε, όπως ήδη κάναμε στην πράξη με την συγκέντρωση ειδών πρώτης 
ανάγκης, κάθε προσπάθεια που μπορεί να απαλύνει το δράμα των χιλιάδων προσφύγων του 
πολέμου και να αναχαιτίσει την ανθρωπιστική κρίση που ο πόλεμος έχει προκαλέσει και είμαστε 
έτοιμοι να αναλάβουμε κάθε περαιτέρω αναγκαία πρωτοβουλία για την υποστήριξη των 
προσφύγων που αναγκάζονται να φύγουν από τις εστίες τους και ήδη κατά χιλιάδες φτάνουν 
και στην Ελλάδα. 
 
Καλούμε όσους έχουν τη δυνατότητα στέγασης να φιλοξενήσουν οικογένειες προσφύγων 
ή ασυνόδευτα παιδιά από την Ουκρανία, πολύ δε περισσότερο που ανάμεσά τους 



συμπεριλαμβάνονται κι Έλληνες Ομογενείς, που ξεριζώνονται βίαια από τις πατρογονικές τους 
εστίες και τις περιουσίες τους, ενώ μέλη των οικογενειών τους, βρήκαν αναίτια κι άδικα τραγικό 
θάνατο, από τους βομβαρδισμούς των σπιτιών τους.  
 
Σε κάθε περίπτωση είμαστε έτοιμοι να συμβάλουμε με όλες μας τις δυνάμεις στην άμβλυνση 
των οικονομικών συνεπειών της εισβολής και στην αντιμετώπιση της πρωτοφανούς 
ενεργειακής κρίσης με την ενίσχυση όσων έχουν ανάγκη. 
 
Τέλος, εκφράζουμε την οδύνη μας και την αλληλεγγύη μας προς την αδελφοποιημένη με την 
Γλυφάδα, Πόλη του Berdyansk. Συναισθανόμαστε τον πόνο και την αγωνία των κατοίκων της 
αδερφής μας πόλης. 
 
Ευχόμαστε να επικρατήσει έστω και τώρα, η σύνεση, η λογική κι εν τέλει η ειρήνη 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

Πρόταση Ψηφίσματος της Δημοτικής Παράταξης « Λαϊκή Συσπείρωση Γλυφάδας» για τον 

Ιμπεριαλιστικό Πόλεμο στην Ουκρανία. 

                      ΨΗΦΙΣΜΑ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ ΓΛΥΦΑΔΑΣ 

Καταδικάζουμε την απαράδεκτη ρωσική εισβολή και εκφράζουμε την αλληλεγγύη μας στον 

Ουκρανικό λαό. 

Λέμε ΟΧΙ στον ιμπεριαλιστικό πόλεμο, που δεν γίνεται για τα συμφέροντα των λαών, αλλά για τα 

συμφέροντα των μεγάλων μονοπωλίων όπως της Ρωσίας, της Αμερικής και των Ευρωπαϊκών 

μονοπωλίων στον ανταγωνισμό που έχουν μεταξύ τους χρόνια τώρα για τις σφαίρες επιρροής, τους 

δρόμους αγωγών ενέργειας, τις πρώτες ύλες. 

Γι' αυτό το λόγο σκοτώνονται σήμερα άμαχοι, ξεριζώνονται κόσμος, οικογένειες, παιδιά. 

Αυτός ο άδικος ιμπεριαλιστικός πόλεμος (που είχε τυπική έναρξη με την απαράδεκτη εισβολή της 

Ρωσίας) έχει ξεκινήσει, εδώ και χρόνια, με άλλα μέσα πολιτικά και οικονομικά. 

Ο πόλεμος τους σκοτώνει ό,τι άφησε όρθιο η ειρήνη τους τα προηγούμενα χρόνια. 

Να μην μπουν οι λαοί στο δίλημμα να διαλέξουν μεταξύ των δύο ληστών. 

Καμία συμμετοχή της χώρας μας στο κουβάρι των ανταγωνισμών και του πολέμου. 

Ο ιμπεριαλιστικός πόλεμος, που μαίνεται στην Ουκρανία, βάζει τον λαό μας σε τεράστιους κινδύνους, 

δυναμώνει την επιθετικότητα της Τουρκικής κυβέρνησης με τις απαράδεκτες διεκδικήσεις της στο 

Αιγαίο, για αναθεώρηση συνόρων και συμφωνιών, καθώς και στο Κυπριακό, ενώ παράλληλα 

φορτώνει στις πλάτες του, τη νέα έκρηξη 

της ακρίβειας, την ενεργειακή φτώχεια, τους εξοπλισμούς, ως συνέπειες του. 

Η αναβαθμισμένη εμπλοκή της χώρας μας στα σχέδια του ΝΑΤΟ και οι Αμερικανο - ΝΑΤΟικές βάσεις, 

συμβάλλουν στις πολεμικές επιχειρήσεις στην Ουκρανία, μετατρέποντας την Ελλάδα σε απέραντο 

πολεμικό ορμητήριο. 

Από την Αλεξανδρούπολη μέχρι τη Σούδα η χώρα και ο λαός μας στοχοποιούνται. 

Εκφράζουμε την αλληλεγγύη στον Ουκρανικό λαό, αλλά και τον Ρωσικό και στους άλλους 

λαούς της περιοχής. 

Οι λαοί δεν πρέπει να διαλέξουν ανάμεσα στον έναν η τον άλλο ιμπεριαλιστή που βάζουν 

τους λαούς να σκοτώνονται για τα συμφέροντα τους. 

 



Το Δημοτικό Συμβούλιο Γλυφάδας ζητά άμεσα: 

-  Να σταματήσει τώρα ο ιμπεριαλιστικός πόλεμος. 

-  Καμία εμπλοκή της χώρας μας στον ιμπεριαλιστικό πόλεμο μεταξύ Ρωσίας και 

ΗΠΑ- ΝΑΤΟ- ΕΕ στην Ουκρανία. 

-  Να κλείσουν όλες οι βάσεις στην χώρα μας. 

Η αληθινή αλληλεγγύη στον Ουκρανικό λαό είναι ο αγώνας ενάντια στον 

ιμπεριαλιστικό πόλεμο, η πάλη ενάντια στην εμπλοκή της κάθε χώρας σε αυτόν, η 

καταδίκη της στρατιωτικής επέμβασης της Ρωσίας αλλά ταυτόχρονα και η καταδίκη 

των ΗΠΑ-ΝΑΤΟ-ΕΕ, που πυροδοτούν τον πόλεμο και σπρώχνουν την Ουκρανία στην 

καταστροφή. 

Είναι ανάγκη οι λαοί να αγωνιστούν για την ικανοποίηση των δικών τους αναγκών, για 

να γίνει κάθε λαός κυρίαρχος και νοικοκύρης στον τόπο του. 

Σαν Δ.Σ. Γλυφάδας ξεκάθαρα λέμε πως δεν διαλέγουμε ληστή. 

Η σωστή πλευρά της ιστορίας είναι με τους λαούς και με αυτούς είμαστε. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Στη συνέχεια ο κ. Πρόεδρος αφού έθεσε υπόψη του Σώματος: 

 Την από κοινού πρόταση της Διοίκησης και των  δημοτικών παρατάξεων «Η Γλυφάδα γυρίζει 

σελίδα», «Ανατροπή στη Γλυφάδα» και «Δυνατή Γλυφάδα – Νέα Αρχή»  

 Την πρόταση της δημοτικής παράταξης «Λαϊκή συσπείρωση Γλυφάδας» 

 

1. ΕΘΕΣΕ ΣΕ ΨΗΦΟΦΟΡΙΑ από κοινού πρόταση της Διοίκησης και των  δημοτικών παρατάξεων 

«Η Γλυφάδα γυρίζει σελίδα», «Ανατροπή στη Γλυφάδα» και «Δυνατή Γλυφάδα – Νέα Αρχή» 

την οποία 

ΥΠΕΡΨΗΦΙΣΑΝ οι κ.κ. ΑΓΓΕΛΟΠΟΥΛΟΣ Γεώργιος, ΑΚΡΙΒΟΣ Δημήτριος, ΑΡΓΥΡΑΚΗ Βασιλεία, 

ΑΡΓΥΡΟΠΟΥΛΟΥ Αναστασία, ΒΑΜΒΑΚΕΡΟΥ Γεωργία, ΒΡΥΖΙΔΗΣ Νικόλαος ΔΕΝΑΞΑ Ελένη, 

ΔΗΜΟΥ Σπυρίδων, ΔΟΡΚΟΦΙΚΗΣ Περικλής, ΚΑΡΑΧΟΥ-ΣΚΟΥΤΑΡΗ Ελένη, ΚΑΥΚΑ Άννα, 

ΚΙΣΚΗΡΑΣ Παναγιώτης, ΛΕΒΕΤΣΟΒΙΤΗΣ Νικόλαος, ΜΗΛΙΑΡΕΣΗ Μαρία, ΜΟΥΛΑΚΑΚΗΣ 

Βασίλειος, ΝΙΚΑΚΗΣ Βασίλειος, ΝΙΤΣΙΟΠΟΥΛΟΣ Δημήτριος, ΠΑΝΑΓΑΚΟΣ Ευστράτιος, 

ΠΑΠΑΖΟΓΛΟΥ Μαρία, ΠΑΠΑΣ Ιωάννης, ΠΑΤΕΡΑΚΗ Αναστασία, ΣΚΑΛΤΣΑΣ Ιωάννης,  

ΓΙΑΧΟΣ Παναγιώτης, ΤΑΣΤΑΝΗΣ Αναστάσιος, ΣΚΑΜΠΑΡΔΩΝΗΣ Σταμάτιος, ΦΙΛΟΠΟΥΛΟΣ 

Γεράσιμος, ΓΕΩΡΓΟΥΛΑΣ Ευστάθιος, ήτοι συνολικά (27) θετικές ψήφοι 

ΚΑΤΑΨΗΦΙΣΕ ο κ. ΣΤΕΦΑΝΙΔΗΣ Αλέξιος, ήτοι συνολικά (1) αρνητική ψήφος  

Εκτός σύνδεσης ήταν οι κ.κ. ΚΟΥΡΟΥΠΑΚΗΣ Στυλιανός, ΜΙΧΑΛΑΚΑΚΟΣ Χρήστος 

2. ΕΘΕΣΕ ΣΕ ΨΗΦΟΦΟΡΙΑ την πρόταση της δημοτικής παράταξης «Λαϊκή συσπείρωση 

Γλυφάδας» την οποία  

ΚΑΤΑΨΗΦΙΣΑΝ οι κ.κ. ΑΓΓΕΛΟΠΟΥΛΟΣ Γεώργιος, ΑΚΡΙΒΟΣ Δημήτριος, ΑΡΓΥΡΑΚΗ Βασιλεία, 

ΑΡΓΥΡΟΠΟΥΛΟΥ Αναστασία, ΒΑΜΒΑΚΕΡΟΥ Γεωργία, ΒΡΥΖΙΔΗΣ Νικόλαος ΔΕΝΑΞΑ Ελένη, 

ΔΗΜΟΥ Σπυρίδων, ΔΟΡΚΟΦΙΚΗΣ Περικλής, ΚΑΡΑΧΟΥ-ΣΚΟΥΤΑΡΗ Ελένη, ΚΑΥΚΑ Άννα, 

ΚΙΣΚΗΡΑΣ Παναγιώτης, ΛΕΒΕΤΣΟΒΙΤΗΣ Νικόλαος, ΜΗΛΙΑΡΕΣΗ Μαρία, ΝΙΚΑΚΗΣ Βασίλειος, 

ΝΙΤΣΙΟΠΟΥΛΟΣ Δημήτριος, ΠΑΝΑΓΑΚΟΣ Ευστράτιος, ΠΑΠΑΖΟΓΛΟΥ Μαρία, ΠΑΠΑΣ 

Ιωάννης, ΠΑΤΕΡΑΚΗ Αναστασία, ΣΚΑΛΤΣΑΣ Ιωάννης, ΦΙΛΟΠΟΥΛΟΣ Γεράσιμος, 

ΓΕΩΡΓΟΥΛΑΣ Ευστάθιος, ήτοι συνολικά (23) αρνητικές ψήφοι 

Οι κκ ΜΟΥΛΑΚΑΚΗΣ Βασίλειος, ΣΚΑΜΠΑΡΔΩΝΗΣ Σταμάτιος, απείχαν της ψηφοφορίας και οι 

κκ. ΓΙΑΧΟΣ Παναγιώτης, ΤΑΣΤΑΝΗΣ Αναστάσιος, έδωσαν λευκή ψήφο 

ΥΠΕΡΨΗΦΙΣΕ ο κ. Στεφανίδης Αλέξιος ήτοι συνολικά (1) θετική ψήφος 

Εκτός σύνδεσης ήταν οι κ.κ. ΚΟΥΡΟΥΠΑΚΗΣ Στυλιανός, ΜΙΧΑΛΑΚΑΚΟΣ Χρήστος 

 



 

 και μετά το τέλος των  ψηφοφοριών, ο  κ. Πρόεδρος ανακοίνωσε το αποτέλεσμα αυτών όπου το 

Δημοτικό Συμβούλιο εκδίδει κατά πλειοψηφία το ακόλουθο 

 

ΨΗΦΙΣΜΑ ΓΙΑ ΤΟΝ ΠΟΛΕΜΟ ΣΤΗΝ ΟΥΚΡΑΝΙΑ  

 

Το Δημοτικό Συμβούλιο Γλυφάδας καταδικάζει απερίφραστα και απόλυτα την απαράδεκτη 

εισβολή της Ρωσικής Ομοσπονδίας στην Ουκρανία, την κατάφορη παραβίαση του διεθνούς 

δικαίου και την προσπάθεια επιβολής του δικαίου του ισχυρότερου.  

Οι διαφορές μεταξύ των Εθνών, όποιες κι αν είναι αυτές, λύνονται με τη Διπλωματία, με 

διαπραγματεύσεις και, αν χρειασθεί στο Διεθνές Δικαστήριο της Χάγης και όχι με τα όπλα 

και την δια των όπλων αλλαγή των συνόρων.  

 

Καμία δικαιολογία δεν μπορεί να νομιμοποιήσει αυτό τον πόλεμο και τις αιματηρές μάχες που 

διεξάγονται στο έδαφος της Ουκρανίας, ούτε τον φρικτό θάνατο ανθρώπων, είτε αυτοί είναι 

στρατιωτικοί είτε, ακόμη χειρότερα, είναι  άμαχοι ηλικιωμένοι, γυναίκες και αθώα παιδιά. 

 

Παράλληλα δηλώνουμε την αλληλεγγύη μας και την συμπαράστασή μας στον σκληρά 

δοκιμαζόμενο ουκρανικό λαό, ο οποίος αγωνίζεται για την εθνική του ανεξαρτησία, την εθνική 

του κυριαρχία και την ακεραιότητα των συνόρων του, δηλαδή για κεκτημένα που 

κατοχυρώνονται από τον Χάρτη των Ηνωμένων Εθνών και δεν επιτρέπεται στον 21ο αιώνα 

να τίθενται σε αμφισβήτηση από κανέναν. 

 

Εκφράζουμε την έντονη ανησυχία μας για την τεράστια ανθρωπιστική κρίση που έχει ήδη 

δημιουργήσει αυτός ο πόλεμος, για τα εκατομμύρια πρόσφυγες που φεύγουν ξεριζωμένοι από 

τις γονικές τους εστίες για να σωθούν, αλλά και για την ασφάλεια της πολυπληθούς ελληνικής 

κοινότητας που βρίσκεται επί αιώνες σε εδάφη της Ουκρανίας. 

 

Οι αιματηρές Μάχες, οι οποίες ακόμα μαίνονται στην Ουκρανική Γη, δεν μπορούν να φέρουν 

τίποτα άλλο, εκτός από καταστροφή για τους δυο λαούς καθώς και για ολόκληρη την 

ανθρωπότητα, με σοβαρές επιπτώσεις στην οικονομία και στα κεκτημένα δημοκρατικά 

δικαιώματα της πολυφωνίας και του Πολιτισμού, όπως φαίνεται τις τελευταίες ημέρες με την 

αναβίωση αποκλεισμών και διώξεων ακόμα και στην Τέχνη. 

 

Ως λαός ο οποίος έχει βιώσει τον πόλεμο, την πείνα και τους δρόμους της προσφυγιάς, δεν 

μπορούμε δίχως άλλο, παρά να σταθούμε απέναντι σε κάθε μορφής βίαιη κατάλυση της 

νομιμότητας, με αποκορύφωμα αυτής την μέχρι και σήμερα κατοχή των εδαφών της Κύπρου 

μετά από την Τουρκική εισβολή το 1974.  

 

Αντίθετα επιθυμούμε τους δρόμους της φιλίας και ειρηνικής συνεννόησης μεταξύ των δύο 

λαών της Ουκρανίας και της Ρωσίας, με τους οποίους η Χώρα μας έχει παραδοσιακά & 

ιστορικά ισχυρούς δεσμούς φιλίας. 



 

Δηλώνουμε ότι στηρίζουμε, όπως ήδη κάναμε στην πράξη με την συγκέντρωση ειδών πρώτης 

ανάγκης, κάθε προσπάθεια που μπορεί να απαλύνει το δράμα των χιλιάδων προσφύγων του 

πολέμου και να αναχαιτίσει την ανθρωπιστική κρίση που ο πόλεμος έχει προκαλέσει και 

είμαστε έτοιμοι να αναλάβουμε κάθε περαιτέρω αναγκαία πρωτοβουλία για την υποστήριξη 

των προσφύγων που αναγκάζονται να φύγουν από τις εστίες τους και ήδη κατά χιλιάδες 

φτάνουν και στην Ελλάδα. 

 

Καλούμε όσους έχουν τη δυνατότητα στέγασης να φιλοξενήσουν οικογένειες προσφύγων 

ή ασυνόδευτα παιδιά από την Ουκρανία, πολύ δε περισσότερο που ανάμεσά τους 

συμπεριλαμβάνονται κι Έλληνες Ομογενείς, που ξεριζώνονται βίαια από τις πατρογονικές 

τους εστίες και τις περιουσίες τους, ενώ μέλη των οικογενειών τους, βρήκαν αναίτια κι άδικα 

τραγικό θάνατο, από τους βομβαρδισμούς των σπιτιών τους.  

 

Σε κάθε περίπτωση είμαστε έτοιμοι να συμβάλουμε με όλες μας τις δυνάμεις στην άμβλυνση 

των οικονομικών συνεπειών της εισβολής και στην αντιμετώπιση της πρωτοφανούς 

ενεργειακής κρίσης με την ενίσχυση όσων έχουν ανάγκη. 

 

Τέλος, εκφράζουμε την οδύνη μας και την αλληλεγγύη μας προς την αδελφοποιημένη με την 

Γλυφάδα, Πόλη του Berdyansk. Συναισθανόμαστε τον πόνο και την αγωνία των κατοίκων της 

αδερφής μας πόλης. 

 

Ευχόμαστε να επικρατήσει έστω και τώρα, η σύνεση, η λογική κι εν τέλει η ειρήνη 
 

 

Αφού συντάχθηκε η πράξη αυτή υπογράφεται ως εξής: 

Ακριβές απόσπασμα, 

Γλυφάδα,14/04/2022  

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ 

ΤΟΥ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ  ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ 

 

ΣΤΡΑΤΗΣ ΠΑΝΑΓΑΚΟΣ 


